

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця Виконавчий комітет Ужгородської міської ради
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
Закарпатська обл., м. Ужгород, пл. Поштова, 3, код 04053699, Андріїв Богдан Євстафійович,
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

т. (0312) 61-70-71 факс (0312) 61-51-91 **E-mail:** umr@rada-uzhgorod.gov.ua
телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Закарпатська обл., м. Ужгород, пл. Поштова, 3
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди не укладався
(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Андріїв Богдан Євстафійович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

1. Котел водогрійний «Wissman Vitodens 200 B2HA» № 7506550601139 107 рік виготовлення 2016
(найменування виду робіт
2. Котел водогрійний «Wissman Vitodens 200 B2HA» № 7506550601140 103 рік виготовлення 2016
підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,
3. Котел водогрійний «Wissman Vitodens 200 B2HA» № 7506550601142 107 рік виготовлення 2016
устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),
4. Пасажирський ліфт «SAH-1» № S033U0817 обліковий № 3-1050
номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

Розпорядженням міського голови від 06.06.2020 року № 254 Затверджено Положення про навчання та перевірку знань з питань охорони праці у виконавчому комітеті та апараті Ужгородської міської ради. Розпорядженням міського голови від 11.06.2020 року № 264 Затверджено положення про службу охорони праці у виконавчому комітеті та апараті Ужгородської міської ради. Розпорядженням міського голови від 03.06.2020 року № 245 затверджений склад постійної комісії з перевірки знань працівників з охорони праці. Проведено перевірку знань з питань охорони праці, про що 18.06.2020 року складено протокол № 1. Навчання та інструктажі з питань охорони праці проводяться у відповідності до вимог Положення про навчання та перевірку знань з питань охорони праці у виконавчому комітеті та апараті Ужгородської міської ради. Посадові особи виконкому пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці. Затверджено план проведення інструктажів та перевірки знань з питань охорони праці, з якими працівники ознайомлені під підпис. Розпорядженням міського голови від 05.03.2019 року № 109 Затверджено інструкції з охорони праці.

Ведуться журнали технічних оглядів та обходів газопроводів. Розроблено експлуатаційний паспорт ШГРП. Проводяться періодичні регулювання обладнання ШГРП та перевірки параметрів спрацювання клапанів у визначені строки. Проводиться технічне обслуговування ШГРП про, що є відповідні відмітки. Розроблений паспорт газового господарства виконавчого комітету Ужгородської міської ради. Проводиться періодична повірка манометрів та коректора об'єму газу.

Виконкомом Ужгородської міської ради укладено договір з КП «Ужгородліфт» № 01/2020 від 11.01.2020 року на повне технічне обслуговування ліфтів.

На підприємстві є наявна експлуатаційна документація на машини, механізми, устаткування, паспорти, інструкції з експлуатації, схеми розміщення на заявлене устаткування, яке знаходиться у справному стані.

Підприємство забезпечено нормативно-правовими актами з питань охорони праці.

Прізвища, ім'я по батькові відповідальних за дотримання законодавства з питань охорони праці:

- Андрій Богдан Євстафійович – міський голова, в цілому по установі, пройшов навчання та
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають
перевірку знань з охорони праці в Закарпатському навчальному центрі підготовки та перепідготовки
за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки,
кадрів. Посвідчення № 447-ОП-20
наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та
- Дорош Тарас Іванович – начальник відділу охорони праці та санітарно-господарського
інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

обслуговування господарсько-експлуатаційного управління, пройшов навчання та перевірку знань з нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення) охорони праці в Закарпатському навчальному центрі підготовки та перепідготовки кадрів,

Посвідчення № 1099-ОП-19. Пройшов навчання та перевірку знань з питань пожежної безпеки у навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності у Закарпатській області. Посвідчення 06 № 001237. Розпорядження міського голови № 20-р від 21.01.2014 року призначений відповідальним з питань охорони праці. Розпорядженням № 233 від 24.05.2018 року призначений відповідальним за пожежну безпеку адмінбудівлі міської ради.

- Куценко Ігор Миколайович – начальник відділу матеріально технічного забезпечення господарсько-експлуатаційного управління, Згідно розпорядження міського голови № 195 від 05.05.2018 року Призначений відповідальною особою за організацію безпечної експлуатації ліфтів. Пройшов навчання і перевірку знань нормативно-правових актів з охорони праці, а саме: «Правил будови і безпечної експлуатації ліфтів» в Закарпатському навчальному центрі підготовки та перепідготовки кадрів. Посвідчення № 495-18.

- Балінт Олександр Юрійович – завідувач копіювально-розмножувального бюро відділу матеріально-технічного забезпечення господарсько-експлуатаційного управління. Згідно розпорядження міського голови № 447 від 21.11.2016 року Призначений відповідальною особою за газове господарство. Пройшов навчання і перевірку знань нормативно-правових актів з охорони праці, а саме: «Правил безпеки систем газопостачання» НАОП 0.00-1.76-15 в Закарпатському навчальному центрі підготовки та перепідготовки кадрів. Посвідчення № 1980-19.

Згідно розпорядження міського голови № 449 від 21.11.2016 року Призначений відповідальною особою за безпечну експлуатацію котлів. Пройшов навчання і перевірку знань нормативно-правових актів з хорони праці, а саме: «Правил охорони праці під час експлуатації обладнання, що працює під тиском» НПАОП 0.00-1.81.-18 в Закарпатському навчальному центрі підготовки та перепідготовки кадрів. Посвідчення № 1928-19.

- Нінець Іван Ємануелович – оператор копіювальних та розмножувальних машин копіювально-розмножувального бюро відділу матеріально-технічного забезпечення господарсько-експлуатаційного управління. Згідно розпорядження міського голови № 366 від 16.08.2018 року Призначений відповідальною особою за електро господарство. Пройшов навчання і перевірку знань

нормативно-правових актів з охорони праці, а саме: «Правил Безпечної експлуатації

електроустановок споживачів» НПАОП 40.1-1.21-98 в Закарпатському навчальному центрі

підготовки та перепідготовки кадрів. Посвідчення № 1259-18.



Богдан АНДРІЙ
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі об'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 20 серпня 2020

Жагаловичу В'ячеславу Ісидоровичу, керівнику підприємства "Академія та об'єкт аварійної служби" м. Івано-Франківськ

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм рішенням надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку ~~з~~ дозволи на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів та устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків незначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.

{Додаток 8 в редакції Постанови КМ № 48 від 07.02.2018}